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Προς τις αντιφασιστικές οργανώσεις  

Θεωρούμε πως αυτό το χειμώνα υπάρχουν οι όροι ώστε το αντιφασιστικό κίνημα να αντιπαρατεθεί 
στη Χρυσή Αυγή στην προσπάθεια της να κατοχυρωθεί στο δημόσιο χώρο.  

Οι φασίστες θα επιχειρήσουν σε 3 (τουλάχιστον) ημερομηνίες να «κατέβουν» στο δρόμο:  

1) Την 1η Νοέμβρη κλείνει  ένας  χρόνος από  την εκτέλεση  τραμπούκων  της στο Νέο 
Ηράκλειο 

2) Τέλη Ιανουαρίου – αρχές Φεβρουαρίου θα γίνει η φασιστοσύναξη των Ιμίων 

3) 1η Μάη θα δοκιμάσουν να κάνουν την εθνικιστική τους Πρωτομαγιά. 

Υπάρχει  αρκετός  χρόνος  ώστε  να  οργανωθούν  από  όλο  το  φάσμα  του  αντιφασιστικού  κινήματος 
κινητοποιήσεις  απέναντι  σ`  αυτές  τις  3  εκδηλώσεις  τους.  Δεν  μπορεί  να  μείνει  αναπάντητη  η 
προσπάθεια  αγιοποίησης  –  θυματοποίησης  των  δολοφόνων  της  ένοπλης  περιφρούρησης  της 
φασιστικής  γιάφκας  του  Νέου  Ηρακλείου.  Δεν  μπορεί  να  μείνει  αναπάντητη  μια  εθνικιστική  και 
πολεμοκάπηλη  συγκέντρωση  υπό  την  ηγεσία  της  Χρυσής  Αυγής  στο  κέντρο  της  Αθήνας.  Δεν 
μπορούμε  να  ανεχτούμε  να  διαδηλώνουν  «δημοκρατικά»  και  παράλληλα  με  μας  οι φασιστές  την 
Εργατική Πρωτομαγιά. Γι` αυτό χρειάζεται να οργανωθεί «Αντιφασιστική Πρωτομαγιά» στο Σταθμό 
Λαρίσης.  

Πρέπει  να  υπάρξει  μια  κεντρική  πρωτοβουλία  αντιφασιστικών  οργανώσεων  που  να  αναλάβει  το 
παραπάνω εγχείρημα. Η συμφωνία σε μια κοινή δράση δε θα σημαίνει και δέσμευση για τις όποιες 
επόμενες.  Έτσι  κι αλλιώς θα πρέπει  να  επικαιροποιούνται με βάση  τη συγκυρία.  Είμαστε ανοιχτοί 
στη  διοργάνωση  κοινών  ή/και  παράλληλων  δράσεων  ‐  ιδεολογικής  ζύμωσης  ή/και  ακτιβίστικων 
παρεμβάσεων.  Ειδικά,  δε,  για  την  Πρωτομαγιά  θεωρούμε  απαραίτητη  την  διεύρυνση  και  σε 
συνδικαλιστικές οργανώσεις. 

Θεωρούμε  πως  η  επιτυχία  αυτού  του  εγχειρήματος  θα  αποτελέσει  σταθμό  οργανωτικής  και 
πολιτικής ανασυγκρότησης  του αντιφασιστικού  κινήματος. Μέσα στο πλαίσιο  της παρακμάζουσας 
κυβέρνησης,  των  δικαστικών  αποφάσεων  των  φασιστών  και  της  εκλογολογίας,  έχουμε  τη 
δυνατότητα  να  προτάξουμε  τη  δική  μας  ατζέντα..  να  επαναφέρουμε  στο  προσκήνιο  το  δικό  μας 
στρατόπεδο. 
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